

Сборная Санкт-Петербурга заняла 3 место на УниверЛиге Фест 2025!



Завершился первый Всероссийский студенческий спортивно-патриотический фестиваль «УниверЛига фест 2025» в Тверской области, который проходил с 21 по 25 ноября, собравший более 480 участников из 24 регионов России. Среди них — сборная Санкт-Петербурга, занявшая почетное третье место в общем зачете!

Участники соревновались в следующих видах спорта:

Футзал, баскетбол 3x3, шахматы, спортивное ориентирование, нормы ГТО, гребля, метание ножа, спортивный туризм, а также прошла викторина, посвященная истории спортивного общества «Буревестник»

В сборной команде города состояли и наши студенты:

Мария Запрягаева (плавание, ГТО, гребля)

Елена Федорова (плавание, ГТО, гребля, спортивный туризм)

Артем Макаров (плавание, спортивное ориентирование, в ГТО – 2 место среди 178 участников)

Иван Потапов (плавание, ГТО, в спортивном ориентировании – 2 место среди 97 участников)



Эти спортсмены не только успешно выступили в знакомых дисциплинах, но и освоили новые виды спорта, пополнив копилку достижений сборной.

Помимо спортивных состязаний, фестиваль включал тематические мероприятия: круглые столы, презентации проектов РССС и встречи с известными спортсменами.



Поздравляем сборную Санкт-Петербурга и благодарим наших студентов за участие в таком масштабном мероприятии